1 ) O raio do núcleo é menor que o raio do próprio átomo, aproximadamente:

	a) 102 vezes
	b) 104 vezes
	c) 108 vezes

	d) 1010 vezes
	e) 1023 vezes
	


2 ) Aproximadamente, quantas vezes o núcleo do átomo de oxigênio-16 é mais pesado que o elétron?

	a) 8 vezes
	b) 16 vezes
	c) 24 vezes

	d) 29448 vezes
	d) 16000 vezes
	


3 ) Aproximadamente, quantas vezes o núcleo do átomo de carbono-12 é mais pesado que a sua eletrosfera.

	a) 3680 vezes
	b) 22086 vezes
	c) 12 vezes

	d) 2 vezes
	e) 3 vezes
	


4 ) Um cátion metálico trivalente tem 76 elétrons e 118 nêutrons. O átomo do elemento químico, do qual se originou, tem número atômico e número de massa, respectivamente:

	a) 76 e 194
	b) 76 e 197

	c) 79 e 200
	d) 79 e 194

	e) 79 e 197
	


5 ) O número de elétrons do cátion X+3 é igual ao número de prótons do átomo Y, que por sua vez é isótopo do átomo W, que apresenta número atômico e número de massa, respectivamente: 36 e 84. O número atômico do elemento X é:

	a) 33
	b) 36
	c) 39
	d) 45
	e) 51


6 ) Os elétrons periféricos são responsáveis:

a) pelo pH

b) pela massa atômica

c) pela valência

d) pelo número atômico

e) pelas camadas

7 ) Assinale a opção que apresenta espécies químicas isoeletrônicas.

	a) C(( , S= , P3(
	b) Mn, Ni3+ , Co

	c) Zn2+, Ni , Co2+
	d) Li+ , Na+ , K+

	e) F( , C(( , Br( 
	


8 ) O número máximo de elétrons em um orbital s, p, d e f, respectivamente é:

	a) 2, 6, 10, 14
	b) 2, 8, 18, 32

	c) 2, 2, 2, 2
	d) 1, 2, 3, 4

	e) 0, 1, 2, 3
	


9 ) Se o número total de elétrons do íon [M(H2O4)]+2 é igual a 44, então o número atômico de M é:

	a) 10
	b) 40
	c) 18
	d) 42
	e) 12


10 ) O número máximo de elétrons de um átomo que apresenta elétrons distribuídos em cinco níveis de energia é:

	a) 106
	b) 54
	c) 58
	d) 92
	e) 8


11 ) Com relação às duas configurações eletrônicas de um mesmo átomo:

 I - 1s2 2s2 2p6 3s1

II - 1s2 2s2 2p6 6s1
I) é necessário fornecer energia de I para II.

II) a passagem de II para I emite radiação eletromagnética.

III) I representa a configuração eletrônica de um átomo de sódio não excitado.

IV) I e II representam eletrosferas de elementos diferentes.

Podemos dizer que:

a) I e II estão corretas
b) apenas I esta correta

c) I e IV estão corretas
d) todas estão corretas

e) Todas estão erradas

12 ) Um átomo tem número de massa 56 e o número de nêutrons é igual ao número de prótons mais 4. Qual a distribuição eletrônica geométrica (níveis) desse átomo em subníveis:

a) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d6.

b) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d3.

c) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d6 4s2.

d) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d8.

e) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d3 4s2.

13 ) A configuração eletrônica de uma espécie química com número atômico 12 é:

1s2 2s2 2p6
Que se refere a um: 

	a) átomo neutro.
	b) cátion monovalente.

	c) ânion monovalente.
	d) cátion bivalente. 

	e) ânion bivalente.
	


14 ) Considere o íon 138Ba2+ . Podemos afirmar que o número de elétrons em seu nível de valência é igual a:

	a) 2. 
	b) 4. 
	c) 6. 
	d) 8. 
	e) 10.


15 ) O número de nêutrons de um átomo X, isóbaro do 21Sc42 e que possuí 4s2 para o subnível mais energético é: 
	a) 20.
	 b) 21.
	 c) 22. 
	d) 42. 
	e) 40.


16 ) Um átomo com 18 elétrons no penúltimo nível energético pode ter número atômico:

	a) 12
	b) 28
	c) 30
	d) 55 
	e) 92


